



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 23 травня 2019 року

Баштанка

№ 85-р

Про затвердження складу комісії по обстеженню дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади в новій редакції

Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою проведення обстеження стану покриття дорожньої мережі, **з о б о в ' я з у ю:**

1. Затвердити склад комісії по обстеженню дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади у новому складі згідно з додатком.

2. Доручити комісії здійснити обстеження дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади.

3. Вважати такими, що втратили чинність розпорядження міського голови від 06 квітня 2018 року № 78-г «Про створення комісії по обстеженню дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади» та від 13 березня 2019 року № 38-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 06 квітня 2018 року № 78-г «Про створення комісії по обстеженню дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади»

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

І. РУБСЬКИЙ

Додаток  
до розпорядження  
міського голови  
від 23 травня 2019 року №85-р

**Склад**  
**комісії по обстеженню дорожньої мережі**  
**Баштанської об'єднаної територіальної громади**  
**Голова комісії:**

Драгуновський  
Володимир Вікторович

перший заступник міського голови

**Заступник голови комісії:**

Годін Олександр Петрович

начальник відділу з питань житлово-  
комунального господарства,  
благоустрою, будівництва, розвитку  
інфраструктури та комунальної  
власності

**Секретар комісії:**

Славінський Руслан Вікторович

спеціаліст I категорії відділу з питань  
житлово-комунального господарства,  
благоустрою, будівництва, розвитку  
інфраструктури та комунальної  
власності

**Члени комісії:**

Бронза Олег Володимирович

депутат міської ради (за узгодженням)

Волович Олег Михайлович

т.в.о.старости Явкинського  
територіального органу виконавчого  
комітету

Грицюк Віталій Анатолійович

депутат міської ради, голова постійної  
комісії з питань соціального захисту,  
медицини, торгівлі, побутового  
обслуговування, освіти, культури,  
спорту, молодіжної політики,  
духовності, законності, захисту прав  
громадян, депутатської діяльності та  
етики (за узгодженням)

Заболотня Лідія Іванівна

депутат міської ради, голова постійної  
комісії з питань транспорту, зв'язку,  
промисловості, будівництва, житлово-  
комунального господарства,  
приватизації та власності

Золотухіна Олена Володимирівна	т.в.о. старости Христофорівського територіального органу виконавчого комітету
Климик Валентина Петрівна	т.в.о. старости Добренського територіального органу виконавчого комітету
Жигалкін Петро Іванович	депутат міської ради, голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів, благоустрою та екології (за узгодженням)
Кривенко Максим Іванович	депутат міської ради (за узгодженням)
Кучеренко Тетяна Василівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Луценко Микола Олексійович	т.в.о. старости Плющівського територіального органу виконавчого комітету
Мазуренко Олександр Григорович	депутат міської ради (за узгодженням)
Майданов Віктор Володимирович	депутат міської ради, голова фракції «Об'єднання «САМОПОМІЧ» в Баштанській міській раді (за узгодженням)
Мачура Олександр Сергійович	головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Молодецький Павло Іванович	т.в.о. старости Новоіванівського територіального органу виконавчого комітету
Назаров Валерій Дмитрович	депутат міської ради (за узгодженням)
Онищук Володимир Іванович	депутат міської ради, голова постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики (за узгодженням)
Осадчий Олег Вікторович	депутат міської ради (за узгодженням)

Рошиор Людмила Миколаївна	т.в.о. старости Новопавлівського територіального органу виконавчого комітету
Сотникова Тетяна Василівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Сириця Леонід Миколайович	начальник відділу, головний архітектор Баштанської об'єднаної територіальної громади
Сухарь Володимир Михайлович	депутат міської ради (за узгодженням)
Таранкова Світлана Володимирівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Фігура Лариса Володимирівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Халабуда Олександр Васильович	т.в.о. старости Пісківського територіального органу виконавчого комітету
Чернова Світлана Миколаївна	т.в.о. старости Новосергіївського територіального органу виконавчого комітету
Чухаренко Світлана Миколаївна	староста с. Новогорівка
Начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності	О. ГОДІН